



田野广袤希望无限

初夏的陇原大地,新农机在田野间穿梭,新品种在沃土中扎根,新农技在实践中展现出显著成效:在陇南市徽县嘉陵江畔,14.5万亩小麦正迎来成熟期,合作社的农机手们抢抓时机,确保小麦颗粒归仓;在天水市武山县的大田里,麦苗茁壮成长,无人机正在执行“一喷三防”的现代化作业,为粮食的丰收保驾护航;在张掖市甘州区的高标准制种玉米基地,农机手驾驶着大型喷雾机,正全力以赴进行病虫害防治作业;在祁连山下的天祝县金强川高原夏菜种植基地,整齐划一的蔬菜地膜在阳光下闪闪发光,犹如银色的海洋广袤无垠;在徽县、康县的稻田里,稻苗在高速插秧机的穿梭作业下为大地穿上了“绿衣”……

希望的田野上,正在孕育新一轮的丰收。

新甘肃·甘肃日报记者 高楠



张掖市甘州区上秦镇高升庵村高标准制种玉米田里,农技人员操作植保无人机进行飞防作业。

新甘肃·甘肃日报通讯员 杨永伟



定西市通渭县襄南镇黑石头村川台地蔬菜种植基地,菜农正在管护菜苗。
新甘肃·甘肃日报通讯员 张子斌



酒泉市金塔县大庄子镇三墩村村民使用农机移栽番茄苗。
新甘肃·甘肃日报通讯员 曹红祖



▲陇南市徽县江洛镇李寺村农户在稻田里劳作。
新甘肃·甘肃日报通讯员 李旭春
◀在陇西县首阳镇万亩中药材标准化种植基地,药农开展田间管理。
新甘肃·甘肃日报通讯员 崔翔龙



武威市天祝县金强川高原夏菜种植基地。

新甘肃·甘肃日报通讯员 赵世鹏